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Centrum Filipovka Klubu „Hornomlýnská“ 

uspořádalo 15. 9. 2011 Den otevřených dveří 

 
Centrum Filipovka Klubu „Hornomlýnská“ (Filipova 2013, Praha 4 – Chodov) pro děti se zdravot-
ním postižením z Prahy a z přilehlých okresů Středočeského kraje uspořádalo 15. 9. 2011 Den 
otevřených dveří. Na něm každoročně představuje zájemcům i široké veřejnosti nabízené sociál-
ní služby pro zdravotně znevýhodněné děti – službu osobní asistence a odlehčovací službu. 
 
Rodiče, studenti a odborníci v pediatrii, speciální pedagogice a sociální práci, zástupci sponzorů, doná-
torů a příznivců – ti všichni si mohli promluvit s pracovníky odlehčovací služby a služby osobní asisten-
ce Klubu „Hornomlýnská“, prohlédli si zařízení Centrum Filipovka v běžném provozu, dostali odpovědi 
na své otázky, získali potřebné informační materiály 
 
Ze Dne otevřených dveří Centra Filipovka Klubu „Hornomlýnská připravila video reportáž pražská TV 
Metropol. Video reportáž, kterou TV Metropol v den konání Dne otevřených dveří (15. 9. 2011) odvysíla-
la ve večerních zprávách od 20 hodin, najdete na webové adrese www.hornomlynska.cz nebo přímo na 
webové adrese http://www.metropol.cz/zpravy/z-prahy/den-otevrenych-dveri-klubu-hornomlynska-s-
tomasem-topferem/. Nebo v sekci „Aktuálně“ na stránkách www.hornomlynska.cz, kde také najdete 
odkaz na živé vystoupení výkonného ředitele Klubu „Hornomlýnská“, PhDr. Jiřího Adamíka, v pořadu 
Ranní ladění TV Metropol 14. 9. 2011. 
 
Patronem Klubu „Hornomlýnská“ je senátor Parlamentu ČR a známý český herec Tomáš Tőpfer.  
 
Klub „Hornomlýnská“ podporují v roce 2011 kromě MPSV ČR, MHMP a pražských městských částí (MČ Praha 6, 
8, 10, 11, 14), Nadační fond Českého rozhlasu ze sbírky Světluška, Nadace Leontinka a Nadace Jedličkova 
ústavu. Konkrétní výši a podobu podpory těchto i dalších donátorů zveřejňujeme na www.hornomlynska.cz. 
 
 
Kontakt v případě zájmu o více informací: 
PhDr. Jiří Adamík, výkonný ředitel Klubu „Hornomlýnská“ (www.linkedin.com/in/adamik) 
gsm: + 420 733 553 105 
e-mail: adamik@hornomlynska.cz 

 
 
ARPZPD, o. s., Klub „Hornomlýnská“ (www.hornomlynska.cz) je nestátní neziskovou organizaci, 
samostatně působící od roku 2003 s vlastní registrací jako součást Asociace rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí, o. s. Klub Hornomlýnská poskytuje dvě registrované sociální služby: službu osobní 
asistence pro zdravotně postižené děti ve věku 3 až 15 let a odlehčovací službu pro zdravotně postiže-
né děti ve věku 2 až 10 let. Cílem Klubu „Hornomlýnská“ je ulehčit rodičům zdravotně postižených dětí a 
dalším pečujícím osobám a vytvářet zdravotně postiženým dětem podmínky pro jejich rozvoj, rovné 
vzdělávací a volnočasové příležitosti a přirozené sociální začleňován. Obhajujeme rovná práva dětí se 
zdravotním postižením. 
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